
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της με αριθ.01/2019 

Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
 

Αρ. Απόφασης                                                            Περίληψη 

  03/2019                                               «Έγκριση μελέτης για την προμήθεια τροφίμων  για τις                 
                                                                                  ανάγκες των φιλοξενουμένων νηπίων                                            
                                                                        - γάλακτος  για τους δικαιούχους εργαζόμενους                           
                                                                           & αποστολή του αιτήματος στις υπηρεσίες                                       
                                                                                               του Δήμου Καλλιθέας» 
 
 
Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και 
Άθλησης ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήμερα την 18η Ιανουαρίου 2019, ημέρα της 
εβδομάδας   Παρασκευή  και ώρα 16.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
Διοικητικό Συμβούλιο μετά την υπ’ αριθ. πρωτ.293/15-01-2019 πρόσκληση του 
Προέδρου σε καθένα εκ των Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα -5- τακτικά 
μέλη και -5- αναπληρωματικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
 

             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΩΫΣΗΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

                    
          ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΑΜΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΦΕΝΤΟΓΛΟΥ 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΙΡΖΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΒΑΡΙΚΙΩΤΗΣ 

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚ. ΓΑΛΙΤΣΗ-ΨΑΡΟΥΛΗ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

 
ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΘΗΚΑΝ  οι κ.κ. 
 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Σταύρος Ζάκας, Βασιλική Μαργαρίτη, Ιωάννης 
Βασσάλος, Θεόδωρος Χαριτίδης, Αγγελική Απέργη, Χαλαστάνη Φωτεινή, Βάιος 
Γιαννίρης, Παντελής Μωυσής, Αικατερίνη Ζαχαράκη και Αγγελική Τσιακμάκη. 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Οι κ.κ. Κυριακή Δαμουλιάνου, Ευάγγελος 
Ανδρεάδης, Ιωάννης Εμιρζάς, Παρασκευή Γαλίτση-Ψαρούλη, Γεώργιος 
Αντωνακάκης, Ιωάννης Κουφόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, Νικόλαος 
Αφέντογλου, Γεώργιος Αβαρικιώτης και Αναστασία Μεζίνη. 
 
Στη συνεδρίαση συμμετέχουν  με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη 
κ.κ. Γεώργιος-Σπυρίδων Κουτσογιάννης, Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος και 
Ευγενία Στόλη, διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά μέλη κ.κ. Ιωάννης 
Βασσάλος, Αγγελική Απέργη και Βάιος Γιαννίρης. 
      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 3ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω: 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



 
Παρακαλούμε,  όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης του προσεχούς 

Διοικητικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε το θέμα που αφορά «Έγκριση σχεδίου 

μελέτης/διενέργειας διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες 

σίτισης των φιλοξενουμένων βρεφών και νηπίων / γάλακτος για τους δικαιούχους 

εργαζόμενους & αποστολή του αιτήματος στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 

Καλλιθέας».  

  Για το παραπάνω θέμα θα πρέπει να λάβετε υπόψη : 

Με το άρθρο 4 της από 12.12.2012 Πράξη  Νομοθετικού περιεχομένου (ΦΕΚ 

τεύχος Α΄240),  που κυρώθηκε με το ν.4111/2013 (ΦΕΚ τεύχος Α΄18) ορίζονται  τα 

εξής: 

       «1. Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών- χορηγητών, για προμήθειες α. 

τροφίμων, β) λοιπών αναλωσίμων ειδών παντοπωλείου καθώς και παρόχων των 

σχετικών υπηρεσιών, γ) πετρελαιοειδών και δ) φαρμάκων και αναλωσίμου 

υγειονομικού υλικού για τις ανάγκες των Δήμων των Ιδρυμάτων και όλων των 

νομικών τους προσώπων, πραγματοποιείται εφεξής από τους οικείους Δήμους. 

Κάθε γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν καταργείται. 

         2.  Οι ανωτέρω προμήθειες πραγματοποιούνται σύμφωνα με τη διαδικασία 

που προβλέπεται στις διατάξεις του ν. 4412/2016. 

         3. Η διαδικασία ανάδειξης προμηθευτών – χορηγητών, για προμήθειες των 

ειδών της παραγράφου 1 του παρόντος για τις ανάγκες των περιφερειών, των 

ιδρυμάτων και των νομικών τους προσώπων πραγματοποιείται εφεξής από τις 

οικείες περιφέρειες. Κάθε γενική ή ειδική διάταξη που αντιτίθεται στο παρόν 

καταργείται. 

        4. Σύνδεσμοι ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού μπορούν να προμηθεύονται, για τις δικές 

τους ανάγκες, τα είδη της παραγράφου 1 του παρόντος, μέσω της διαδικασίας 

ανάδειξης προμηθευτών- χορηγητών οιουδήποτε εκ των δήμων ή περιφερειών που 

τους έχουν συστήσει ή συμμετέχουν σε αυτούς, έπειτα από αίτηση τους και 

απόφαση των οικείων δημοτικών ή περιφερειακών συμβουλίων. 

         5. Διαγωνισμοί ανάδειξης προμηθευτών – χορηγητών των παραγράφων 1 και 

3 του παρόντος, για τους οποίους έχει δημοσιευθεί  διακήρυξη ή έχει υπογραφεί 

σύμβαση κατόπιν διαγωνισμού ή άλλου νόμιμου τρόπου ή έχει χορηγηθεί σχετική 

εξουσιοδότηση προς διενέργεια των ανωτέρω, πριν την ισχύ του παρόντος, 

θεωρούνται νόμιμες και εκτελούνται με τους όρους αυτών, ανεξάρτητα από το 

όργανο που τις υπέγραψε. 

Σύμφωνα με το άρθρο 65 παρ. 1 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



(ΦΕΚ τ.Α΄ 87/7.06.2010) : «Το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει  για όλα τα θέματα 

που αφορούν το δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην 

αρμοδιότητα του δημάρχου ή αλλού οργάνου του δήμου ή το ίδιο το δημοτικό 

συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του» και σύμφωνα με το άρθρο 72 :  

1. Η Οικονομική επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της 

οικονομικής λειτουργίας  του δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες α) 

(…), δ) αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών  του προϋπολογισμού, εκτός από 

εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, 

καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας 

ανάθεσης προμηθειών (….) σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις, (…)». Από το 

συνδυασμό των ανωτέρω διατάξεων συνάγεται ότι το Δημοτικό Συμβούλιο, ως 

όργανο διοίκησης των Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού, έχει γενική αρμοδιότητα και αποφασίζει 

για κάθε θέμα σχετικό με τις αρμοδιότητες του οικείου ΟΤΑ, εκτός από τα θέματα 

που, βάσει ρητής διάταξης, ανήκουν στην αρμοδιότητα των λοιπών οργάνων του 

Δήμου. Όσον αφορά ειδικότερα στην έγκριση διενέργειας ορισμένης δημοτικής 

προμήθειας, η αρμοδιότητα ανήκει στο Δημοτικό Συμβούλιο και μόνο κατ’ 

εξαίρεση, όταν η προμήθεια διενεργείται με απευθείας ανάθεση, λόγω της 

συνδρομής εξαιρετικά επείγουσας  περίπτωσης, αρμόδιο όργανο για την έγκριση 

της είναι η Οικονομική Επιτροπή. 

Ως γνωστόν οι προμήθειες, τα έργα, οι υπηρεσίες του φορέα μας εκτελούνται με τις 

ίδιες διαδικασίες και διατάξεις που ισχύουν για τους ΟΤΑ. 

Το ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΓΑΛΛΟΣ΄΄ είναι αναγκαίο να προβεί στην προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες 

σίτισης των φιλοξενουμένων βρεφών & νηπίων  και γάλακτος για τους δικαιούχους 

εργαζόμενους, σύμφωνα με  έγγραφο της υπηρεσίας μας, που θα αποσταλεί  στις 

υπηρεσίες του δήμου προκειμένου να συνταχθεί η απαιτούμενη μελέτη.  

 Θέτω υπόψη σας τα  εξής :  

1. προκειμένου να προκηρυχθεί από το Δήμο Καλλιθέας «διαγωνισμός για τις 

ανάγκες του δήμου και των νομικών προσώπων κλπ.» την κάλυψη 

αναγκών για το έτος 2019 συνεχιζόμενο και στο έτος 2020, απαιτείται η 

λήψη απόφασης για την σχετική προμήθεια. 

2. Για την ανωτέρω προμήθεια στον ήδη ψηφισθέντα  από το Διοικητικό 

Συμβούλιο και εγκριθέντα από το Δημοτικό Συμβούλιο προϋπολογισμό  

οικονομικού έτους 2019, έχουν εγγραφεί πιστώσεις  συνολικού ποσού 

ύψους 205.000,00 €  και αναλυτικά  : 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



 Κ.Α.: 15/6481.0001 ποσού 55.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (Προμήθεια ειδών παντοπωλείου)» 

 Κ.Α.: 15/6481.0002  ποσού 25.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προμήθεια ειδών οπωροπωλείου)» 

 Κ.Α.:  15/6481.0003 ποσού 30.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προμήθεια ειδών αρτοποιίας)» 

 Κ.Α.: 15/6481.0004  ποσού 30.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προμήθεια ειδών κρεοπωλείου)» 

 Κ.Α.:  15/6481.0005 ποσού 20.000,00 ευρώ και τίτλο «Έξοδα 

λειτουργίας (προμήθεια κατεψυγμένων ειδών)» 

 Κ.Α.: 15/6063.0001 ποσού 45.000,00 ευρώ και τίτλο «Παροχή 

γάλακτος» 

 
 Αντίστοιχες πιστώσεις και ποσά θα προβλεφθούν και στον προϋπολογισμό 

του επόμενου οικονομικού έτους  (2020).  

Η προμήθεια θα διενεργηθεί από τις υπηρεσίες του Δήμου Καλλιθέας. Ο δε 

τρόπος εκτελέσεως και οι όροι του διαγωνισμού θα καθοριστούν με  απόφαση 

του αρμοδίου συλλογικού οργάνου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016. 

 

Παρακαλούμε να αποφασίσετε α) για την έγκριση διενέργειας της προμήθειας 

τροφίμων για τις ανάγκες σίτισης των φιλοξενουμένων βρεφών και νηπίων/ 

γάλακτος για τους δικαιούχους εργαζόμενους β) για την έγκριση του σχεδίου 

της μελέτης προκειμένου να προκηρυχθεί από το Δήμο Καλλιθέας 

«διαγωνισμός για τις ανάγκες του δήμου και των νομικών προσώπων κλπ.»  

για την κάλυψη αναγκών για το έτος 2019, συνεχιζόμενη στο επόμενο οικ. έτος 

2020.  

γ) την αποστολή του αιτήματος στις υπηρεσίες του Δήμου Καλλιθέας, 

προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία. Η προμήθεια θα διενεργηθεί από τις 

υπηρεσίες του Δήμου Καλλιθέας. Ο δε τρόπος εκτελέσεως και οι όροι του 

διαγωνισμού θα καθοριστούν με  απόφαση του αρμοδίου συλλογικού οργάνου 

του Δήμου Καλλιθέας.    

 
 
     Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά  

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 
           1.Την εισήγηση του κ. Προέδρου 
           2.Το άρθρο 4 της από 12.12.2012 Πράξη Νομοθετικού περιεχομένου (ΦΕΚ τεύχος     
              Α΄240),  που κυρώθηκε με το ν.4111/2013 (ΦΕΚ τεύχος Α΄18). 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



           3.Τη με αριθ. πρωτ. 289/15-01-2019 μελέτη,  που συνέταξε η υπηρεσία μας 
           4.Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων. 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 

Εγκρίνει  : 

 

Α.  τη διενέργεια της προμήθειας τροφίμων για τις ανάγκες σίτισης των 

φιλοξενουμένων βρεφών και νηπίων/ γάλακτος για τους δικαιούχους 

εργαζόμενους, 

Β.    το σχέδιο της μελέτης προκειμένου να προκηρυχθεί από το Δήμο Καλλιθέας 

«διαγωνισμός για τις ανάγκες του δήμου και των νομικών προσώπων κλπ.»  για 

την κάλυψη αναγκών για το έτος 2019, συνεχιζόμενη στο επόμενο οικ. έτος 2020.  

Γ.   την αποστολή του αιτήματος στις υπηρεσίες του Δήμου μας, προκειμένου να 

προχωρήσει η διαδικασία. 

 

   

Αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης, αποτελεί η μελέτη της 

υπηρεσίας μας για τις ανάγκες της προμήθειας τροφίμων & γάλακτος  για 

τους δικαιούχους εργαζόμενους. 

 

    
 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -03- και δημοσιεύθηκε την 23/01/2019. 

 
 
Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

 
         ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                     ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ 
 
 
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΑΝΔΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 

   

  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

   

  ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΣΙΑΚΜΑΚΗ 

 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



  ΘΕΟΚΛΗΤΗ ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ 

 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ  

   

ΓΕΩΡ.-ΣΠΥΡ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ ΕΛΕΝΗ ΧΑΤΣΑΡΙΔΟΥ 

   

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                        Καλλιθέα  15/1/2019 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ Αριθ. πρωτ. -289- 
ΝΠΔΔ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ» 
 
 

 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΚΛΠ) ΕΤΟΥΣ 
2019  ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΕΤΟΥΣ 2019,  ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΟ 2020) ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Ν.Π. ‘’ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ “ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ”». 

 
Ε Ν Δ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ο Σ  Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 

 
 

Τα ποσά που αναφέρονται  ανά είδος στον Ενδεικτικό Προϋπολογισμό δεν 
δεσμεύουν το ν.π.δ.δ. όσον αφορά στη διάθεσή τους. Η διάθεση και κατανομή των 
αναφερόμενων ποσών, είναι ενδεικτική και θα γίνεται σταδιακά και με βάση τις 
πραγματικές ανάγκες του  ν.π.δ.δ., οι οποίες θα εμφανιστούν από την υπογραφή των 
σχετικών συμβάσεων για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών και μόνο μέχρι 
εξάντλησής τους. 

 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΜΑΔΑΣ  Α' 
(ΦΡΕΣΚΟ – ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟ ΓΑΛΑ) 
 
ΤΜΗΜΑ 2ο 
Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 
(για τους δικαιούχους εργαζόμενους) 
 

Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς για το τμήμα 2 
χωρίς ΦΠΑ 13% είναι 29.571,30 ευρώ ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ποσοτήτων των 
ειδών είναι 26.883 λίτρα. 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α 13% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1. ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟ  σε συσκ. 1 
λίτρου 

Λίτρο 26.883 1,10 29.571,30 

    ΣΥΝΟΛΟ 29.571,30 
    Φ.Π.Α. 13% 3.844,27 
    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 33.415,57 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



 
 
ΤΜΗΜΑ 3ο 
Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 
(Δαπάνες φιλοξενούμενων βρεφών και νηπίων σε παιδικούς και βρεφονηπιακούς 
σταθμούς ) 

 
Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς για το τμήμα 3 

χωρίς ΦΠΑ 13% είναι 4.180,00 ευρώ ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ποσοτήτων των ειδών 
είναι 3.800 λίτρα. 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α. 13% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1. ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ ΠΑΣΤΕΡΙΩΜΕΝΟ  σε συσκ. 1 
λίτρου 

Λίτρο 3.800 1,10 4.180,00 

    ΣΥΝΟΛΟ 4.180,00 

    Φ.Π.Α 13% 543,40 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.723,40 

 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΜΑΔΑΣ  Β' 
(ΕΙΔΗ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ) 
 
ΤΜΗΜΑ 6ο : Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 
 

Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς  για το 
τμήμα 6 χωρίς Φ.Π.Α. 13% και 24 % είναι 42.983,94 €. 

 
Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α. 13% ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 
ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ (ΕΧΤΡΑ) ΠΑΡΘΕΝΟ 
συσκ. 5 λίτ. (είδος με ποσοστό έκπτωσης 
επί τοις εκατό). 

Τεμάχιο 230 22,86 5.257,80 

2 ΑΛΕΥΡΙ τύπου FARINA συσκ.500γραμ Τεμάχιο 1.000 0,50 500,00 

3 ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ σε συσκ. 1000 
γραμ. 

Τεμάχιο 140 0,82 114,80 

4 ΑΥΓΑ ΩΟΣΚΟΠΗΜΕΝΑ των 53-63 γραμ. Τεμάχιο 28.000 0,18 5.040,00 

5 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 900 0,52 468,00 

6 ΜΑΚΑΡΟΝΑΚΙ ΚΟΦΤΟ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 1.800 0,52 936,00 

7 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΓΙΑ ΠΑΣΤΙΤΣΙΟ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 100 0,52 52,00 

8 ΡΥΖΙ ΜΠΟΝΕΤ  συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 1.000 0,67 670,00 

9 ΡΥΖΙ ΓΛΑΣΣΕ  συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 900 0,73 657,00 

10 ΡΥΖΙ ΚΑΡΟΛΙΝΑ  συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 150 0,74 111,00 

11 ΤΥΡΙ ΗΜΙΣΚΛΗΡΟ μπαστούνι Τεμάχιο 500 6,70 3.350,00 

12 ΤΥΡΙ ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ τριμμένο συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 170 9,50 1.615,00 

13 ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ Κιλό 1.000 6,35 6.350,00 

14 ΡΕΒΥΘΙΑ ΜΕ ΦΛΟΙΟ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 200 1,45 290,00 

15 ΦΑΚΕΣ ΨΙΛΕΣ  συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 1.200 0,87 1.044,00 

16 ΦΑΣΟΛΙΑ ΜΕΤΡΙΑ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 350 1,38 483,00 

17 ΦΙΔΕΣ συσκ. 250 γραμ . Τεμάχιο 40 0,70 28,00 

18 ΧΥΛΟΠΙΤΕΣ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 550 0,95 522,50 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



    ΣΥΝΟΛΟ 27.489,10 

    Φ.Π.Α. 13% 3.573,58 

  
 

  
 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 31.062,68 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α. 24% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΒΑΝΙΛΙΕΣ ΑΡΩΜΑ συσκ. 30 τεμαχίων Τεμάχιο 100 1,35 135,50 

2 ΣΟΔΑ ΦΑΓΗΤΟΥ συσκ. 200 γραμ. Τεμάχιο 10 0,65 6,50 

3 ΑΛΑΤΙ συσκ. 1000 γραμ. Τεμάχιο 280 0,42 117,60 

4 ΑΝΘΟΣ ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ  συσκ. 160 γραμ. Τεμάχιο 1.800 0,80 1.440,00 

5 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 410γρ Τεμάχιο 2.500 0,68 1.700,00 

6 ΔΑΦΝΗ συσκ. 25 γραμ. Τεμάχιο 30 0,56 16,80 

7 ΖΑΧΑΡΗ ΑΧΝΗ  συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 10 0,90 9,00 

8 ΖΑΧΑΡΗ συσκ. 1000 γραμ. Τεμάχιο 650 0,89 578,50 

9 ΖΕΛΕ ΣΚΟΝΗ  συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 400 1,90 760,00 

10 ΚΑΝΕΛΑ ΞΥΛΟ  συσκ. 50 γραμ. Τεμάχιο 30 0,72 21,60 

11 ΚΑΝΕΛΑ ΤΡΙΜΜΕΝΗ συσκ. 50 γραμ. Τεμάχιο 30 0,72 21,60 

12 ΚΟΜΠΟΣΤΑ συσκ. 1000 γραμ. Τεμάχιο 100 0,96 96,00 

13 ΜΑΡΓΑΡΙΝΗ συσκ. 250 γραμ. Τεμάχιο 2.000 0,97 1.940,00 

14 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 250 1,60 400,00 

15 ΜΕΛΙ  συσκ. 900 γραμ. Τεμάχιο 180 6,00 1.080,00 

16 ΜΟΣΧΟΚΑΡΥΔΟ συσκ. 25 γραμ. Τεμάχιο 10 0,95 9,50 

17 ΜΠΕΪΚΙΝ – ΠΑΟΥΝΤΕΡ συσκ. 20 γραμ. Τεμάχιο 500 0,42 210,00 

18 ΞΥΔΙ ΦΙΑΛΗ συσκ. 400 γραμ. Τεμάχιο 500 0,37 185,00 

19 ΠΙΠΕΡΙ ΜΑΥΡΟ συσκ. 100 γραμ. Τεμάχιο 40 0,98 39,20 

20 ΡΙΓΑΝΗ συσκ. 50 γραμ. Τεμάχιο 70 0,90 63,00 

21 ΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ ΣΥΜΠΥΚ. συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 2.000 0,50 1.000,00 

22 ΦΥΛΛΟ ΚΡΟΥΣΤΑΣ συσκ. Τεμάχιο 100 1,95 195,00 

23 ΦΥΛΛΟ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ Τεμάχιο 80 3,10 248,00 
24 ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΟΛΙΚ. ΑΛΕΣ. συσκ. 375 γραμ Τεμάχιο 1.282 2,72 3.487,04 

25 ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΑΓΕΛΑΔ.  ΠΛΗΡ.  σε συσκ. 1 κιλού Τεμάχιο 500 3,47 1.735,00 

    ΣΥΝΟΛΟ 15.494,84 

    Φ.Π.Α. 24% 3.718,76 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 19.213,60 

 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΜΑΔΑΣ Γ΄ 

(ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ) 
 
ΤΜΗΜΑ 7ο: Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 
 

Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς για το τμήμα 7 
χωρίς ΦΠΑ 13% είναι 26.250,00 ευρώ ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ποσοτήτων των 
ειδών είναι και 35.000 τεμάχια. 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α. 13% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΑΡΤΟΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣ. συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 10.000 0,75 7.500,00 

2 ΑΡΤΟΣ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟΣ συσκ. 500 γραμ. Τεμάχιο 25.000 0,75 18.750,00 

    ΣΥΝΟΛΟ 26.250,00 

    Φ.Π.Α. 13% 3.412,50 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 29.662,50 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



 
 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΜΑΔΑΣ Δ΄ 
(ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ) 
 
ΤΜΗΜΑ 8ο : Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 
 
 

Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς για το τμήμα 8 
χωρίς ΦΠΑ 13% είναι 17.184,40 ευρώ ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ποσοτήτων των 
ειδών είναι 2.920 κιλά. 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α. 13% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΓΛΩΣΣΑ ΦΙΛΕΤΟ  συσκ. 1.000 γραμ (είδος  
με ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό) 

Κιλό 2.500 6,19 15.475,00 

2 ΚΑΛΑΜΑΡΑΚΙΑ Νο 4 Κιλό 420 4,07 1.709,40 

    ΣΥΝΟΛΟ 17.184,40 

    Φ.Π.Α. 13% 2.233,97 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 19.418,37 

 
 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΜΑΔΑΣ Ε΄ 
(ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ) 
 
ΤΜΗΜΑ 9ο : Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 
 

Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς για το τμήμα 9 
χωρίς ΦΠΑ 13% είναι 468,00 ευρώ ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ποσοτήτων των ειδών 
είναι 300 κιλά. 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α. 13% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΑΡΑΚΑΣ  συσκ. 1.000 γραμ. (είδος  με 
ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό) 

Κιλό 300 1,56 468,00 

    ΣΥΝΟΛΟ 468,00 

    Φ.Π.Α 13% 60,84 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 528,84 

 
 
 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤ΄ 
(ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ) 

 
ΤΜΗΜΑ 10ο  : Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΦΚ1ΟΛΨΦ-Θ5Ε



 
Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς για το τμήμα 

10 χωρίς ΦΠΑ 13% είναι 26.542,00 ευρώ ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ποσοτήτων των 
ειδών είναι 6.330 κιλά 

 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π.Α. 13% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΩΠΑ, Α΄ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, τύπου 
Τ65%  (είδος  με ποσοστό έκπτωσης επί 
τοις εκατό) 

Κιλό 4.430 2,20 9.746,00 

2 ΚΙΜΑΣ ΜΟΣΧΟΥ (ΜΠΟΥΤΙ Χ.Κ.) νεαρού 
μόσχου έως 12 μηνών (είδος  με ποσοστό 
έκπτωσης επί τοις εκατό) 

Κιλό 1.500 8,84 13.260,00 

3 ΜΟΣΧΑΡΙ (ΜΠΟΥΤΙ Χ.Κ.) νεαρού μόσχου έως 
12 μηνών (είδος  με ποσοστό έκπτωσης επί 
τοις εκατό) 

Κιλό 400 8,84 3.536,00 

    ΣΥΝΟΛΟ 26.542,00 

    Φ.Π.Α. 13% 3.450,46 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 29.992,46 

 
 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΜΑΔΑΣ  Ζ΄ 
(ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ ) 
 
ΤΜΗΜΑ 11ο: Για τις υπηρεσίες του ΝΠΔΔ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ 
 

Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος στην περίπτωση οικονομικής προσφοράς για το τμήμα  
11 χωρίς ΦΠΑ 13% είναι 22.108,60 ευρώ ενώ ο συνολικός προϋπολογισμός ποσοτήτων των 
ειδών είναι  24.500 κιλά και 4.479  τεμάχια. 

 
(ΠΡΟΣΟΧΗ : είδη  με ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό). 

Α/Α ΕΙΔΟΣ με Φ.Π,Α 13% ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΑΓΓΟΥΡΙΑ Τεμάχιο 3.059 0,30 917,70 

2 ΑΝΙΘΟΣ συσκ. 450 γραμ. Τεμάχιο 170 0,88 149,60 

3 ΑΧΛΑΔΙΑ Κιλό 1.800 1,36 2.448,00 

4 ΒΕΡΙΚΟΚΑ Κιλό 150 2,65 397,50 

5 ΔΥΟΣΜΟΣ Τεμάχιο 20 0,35 7,00 

6 ΚΑΡΟΤΑ Κιλό 900 0,61 549,00 

7 ΚΑΡΠΟΥΖΙΑ Κιλό 300 0,19 57,00 

8 ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ Κιλό 100 0,88 88,00 

9 ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΞΕΡΑ Κιλό 700 0,42 294,00 

10 ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΦΡΕΣΚΑ Τεμάχιο 30 1,19 35,70 

11 ΛΑΧΑΝΟ Κιλό 300 0,35 105,00 

12 ΛΕΜΟΝΙΑ Κιλό 800 2,57 2.056,00 

13 ΜΑΪΝΤΑΝΟΣ συσκ. 450 γραμ. Τεμάχιο 200 0,88 176,00 

14 ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ Κιλό 80 0,75 60,00 

15 ΜΑΡΟΥΛΙ Τεμάχιο 1.000 0,39 390,00 

16 ΜΗΛΑ ΣΤΑΡΚΙΝ Κιλό 2.500 1,14 2.850,00 

17 ΜΠΑΝΑΝΕΣ Κιλό 4.000 1,24 4.960,00 

18 ΝΤΟΜΑΤΕΣ Κιλό 2.000 0,88 1.760,00 
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19 ΠΑΤΑΤΕΣ Κιλό 9.000 0,40 3.600,00 

20 ΠΕΠΟΝΙΑ Κιλό 300 0,49 147,00 

21 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ Κιλό 30 0,74 22,20 

22 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ Κιλό 800 0,52 416,00 

23 ΡΟΔΑΚΙΝΑ Κιλό 200 0,70 140,00 

24 ΣΕΛΙΝΟ Κιλό 150 1,01 151,50 

25 ΣΚΟΡΔΑ Κιλό 160 0,27 43,20 

26 ΣΠΑΝΑΚΙ Κιλό 150 1,10 165,00 

27 ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ Κιλό 80 1,54 123,20 

    ΣΥΝΟΛΟ 22.108,60 

    Φ.Π.Α 13% 2.874,12 

    ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 24.982,72 

 
                                                                                                         Καλλιθέα, Δεκέμβριος 2018 

 

          ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ                                      ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                          ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
 
 
 
 
  ΚΩΝΣΤ/ΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                  ΑΘ. ΣΚΟΥΡΤΑΝΙΩΤΗ                                Δ.  ΛΕΒΙΣΙΑΝΟΥ 
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